

2020 年開學專案/2020 年高等教育優惠 條款與細則

符合資格的購買者 (如下文所定義) 在購買符合條件的 Mac 或 iPad 時, 同時搭配一副配備充電盒的 AirPods、配備無線充電盒的 AirPods, 或 AirPods Pro, 可獲得促銷優惠金額, 須遵守此處所列的條款與細則。

促銷活動期間: 促銷活動自 2020 年 7 月 9 日開始, 並於 2020 年 10 月 12 日結束 (「促銷活動期間」), 活動地點在台灣 (「符合資格的地區」)。

符合資格的地點: Apple 直營店據點、Apple 教育人士商店及 0800-020-021 (均為「符合資格的地點」)。
符合條件的產品及搭配購買產品 (如下文所定義) 必須在「符合資格的地區」自「符合資格的地點」購買。參加活動的產品必須在同一符合資格的地區購買並送貨。在促銷活動期間內, 在符合資格的地點訂購符合條件的產品及搭配購買產品, 但在促銷活動期結束後才出貨的訂單, 亦符合資格。

優惠事項: 符合資格的購買者在促銷活動期間於單次交易中一併購買符合條件的產品及搭配購買產品, 即可獲得下列組合產品的促銷優惠金額。促銷優惠金額在購買時, 即用於該次交易。搭配購買產品並非「贈品」。在購買交易完成時, 本優惠即告結束。

產品類別	符合條件的產品	搭配購買產品	促銷優惠金額
Mac	iMac、iMac Pro、MacBook Pro 及 MacBook Air, 包括訂製選項版本 (均為「符合條件的Mac」)	AirPods 搭配充電盒	NT\$5,290
		AirPods 搭配無線充電盒	NT\$5,290
		AirPods Pro	NT\$5,290
iPad	iPad Pro (「符合條件的 iPad」)	AirPods 搭配充電盒	NT\$5,290
		AirPods 搭配無線充電盒	NT\$5,290
		AirPods Pro	NT\$5,290

MacBook Air (13 吋 2019 年) 不符合此優惠條件。整修產品及「按原狀」出售的已開箱退貨商品, 均不符合本優惠的條件。分期優惠無法與此「開學專案」促銷活動一併使用。

符合資格的購買者: 符合本促銷活動資格的人士, 包括如下所述的教職員工、學生及家長 (均為「符合資格的購買者」):

幼兒園、小學、國中與高中: 符合資格的地區之公立或私立幼兒園、小學、國中與高中的教職員工均符合資格。

高等教育: 在符合資格的地區之高等教育機構任職的教職員工 (即公私立大專校院) 和在符合資格的地區之高等教育機構就讀或已錄取的學生均有資格購買。

高等教育學生家長：目前在符合資格的地區之公私立高等教育機構就讀或已錄取的學生之家長，可代子女購買。

從 Apple 教育人士商店購買的商品不得作為機構採購或轉售。

購買資格驗證：符合資格的購買者在 Apple 教育人士商店或是致電 0800-020-021 購買時，Apple 可能要求顧客另行透過電子郵件提供相關的學生/教職員工身分證明文件副本，以便進行訂單驗證。提供此類證件並非強制性要求，然而，拒絕提供身分證明文件副本可能會導致取消訂單。如果 Apple 未及時收到身分證明文件副本，或是 Apple 需要額外的時間來驗證該顧客是否符合本促銷活動的資格，均有可能延誤該產品的運送。高等教育學生家長若是在 Apple 教育人士商店或是致電 0800-020-021 購買符合條件的產品，則該訂單的接收者必須為目前在符合資格地區的高等教育機構就學或已錄取的學生，並且其學生資訊必須與相關的學生證一致。否則，Apple 可能會取消訂單。所提供的身分證明文件副本將僅用於訂單驗證之用，並會在促銷活動期間結束後的八週內刪除。請瀏覽「[隱私權政策](#)」網頁，以進一步了解我們收集及使用顧客個人資料的相關詳細資訊。

符合資格的購買者在 Apple 直營店據點購買時，將會要求顧客提供有效的學生/教職員工身分證明文件，並會要求出示政府核發的照片身分證 (非台灣居民則會要求提供護照號碼)。家長代子女購買時，將必須提供子女的學生證並會要求出示政府核發的照片身分證 (非台灣居民則會要求出示護照)。顧客身分證明文件與政府核發身分證的雙重驗證將僅會以目視檢查進行；Apple 不會在 Apple 直營店據點收集或儲存任何政府核發的身分證號碼。

產品退貨與更換的相關程序：退貨與更換須遵守原購買所在符合資格的地點的政策。在台灣 Apple 直營店購買的符合條件的產品及搭配購買產品，根據條款與細則之規定，不可退貨或換貨。如果退回符合條件的產品，或是更換成不符合條件的產品，則必須將狀況良好的搭配購買產品退回，或在適用情況下自退貨金額或更換產品金額中扣除促銷優惠金額，並向符合資格的購買者收取任何剩餘差額。如果將搭配購買產品更換成另一款搭配購買產品，其中欲換產品的全額零售價若超出原有的促銷優惠金額，則符合資格的購買者須支付其中差額。如果將搭配購買產品更換成另一款搭配購買產品，即使欲換產品的全額零售價低於原有的促銷優惠金額，符合資格的購買者亦不會收到該差額的折抵款項。在符合資格的地區中的 Apple 直營店所購買的符合條件的產品或搭配購買產品，必須在同一 Apple 直營店辦理退貨或更換，並須遵照該直營店的政策與程序。

促銷活動限制：本優惠僅在促銷活動期間有效，數量有限，售完為止。符合條件的產品、搭配購買產品及搭配購買產品的顏色視供貨狀況而異。受新型冠狀病毒疫情影響，基於保護公共健康與安全的需要，Apple 有可能在部分或全部 Apple 直營店暫停或提前終止本活動。針對購買符合條件的 Mac，在本促銷活動期間，每位符合資格的購買者僅可購買一 (1) 件搭配購買產品。針對購買符合條件的 iPad，在本促銷活動期間，每位符合資格的購買者僅可購買一 (1) 件搭配購買產品。你必須在購買之前，證明你符合上述符合資格的購買者要求。經銷商、公共單位、政府單位、非營利組織、教育機構、企業採購者和商務採購者，均不符合資格，並且 Apple 保留取消這些採購者購買的權利。如果 Apple 判定你為非符合資格的購買者，卻參與此促銷活動，Apple 將會向你收取促銷優惠金額的差額。

其他限制:如果受到法律禁止或限制,則本優惠無效。本優惠可以和其他 Apple 促銷活動合併使用,該促銷活動需在相同促銷活動期間,於符合資格的地點提供給個人最終使用者顧客,且必須遵守本促銷活動和其他 Apple 促銷活動的條款、細則和限制。Apple 對於你符合條件的產品或搭配購買產品的任何遺失、毀損或失竊概不負責。Apple 可以根據 apple.com/tw/privacy 線上公布的隱私權政策,使用向 Apple 提供的任何資訊。在適用法律允許的範圍內,Apple 保留不經通知即變更本促銷活動的條款與細則,或是在任何時候不經通知即變更或結束本促銷活動的權利。

© 2020 Apple Inc. 保留一切權利。Apple 和 Apple 標誌為 Apple Inc. 在美國和其他國家或地區註冊的商標。本文中出現的所有其他標誌,均由 Apple Inc. 擁有,或可能為其各自所屬公司的商標。